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Partneritet me ju 

Të nderuara familje, 

Si një profesionist i përjetshëm i arsimit që i ka shërbyer sistemit si mësues, drejtor dhe 
mbikëqyrës, dhe si prind i dy nxënësve të shkollave publike të qytetit të Nju-Jorkut, e di nga 
afër se shkollat tona janë zemra e komuniteteve tona. Në formën e tyre më të mirë, 
shkollat janë vende ku fëmijët tanë vlerësohen, mbështeten dhe inkurajohen të rriten. Ato 
janë vende ku ju, familjet tona, jeni të mirëpritur dhe të vlerësuar, dhe ku mundësitë bëhen 
realitet çdo ditë. 

Gjithashtu, e di që si sistem shkollor, kemi ende punë për të bërë për të siguruar që 
shkollattona ta përmbushin këtë premtim për çdo fëmijë në çdo klasë. Hyj në këtë rol me 
përulësi, urgjencë dhe një kuptim të qartë të kësaj përgjegjësie, dhe ndihem thellësisht i 
nderuar që shërbej si kancelari juaj i shkollave publike të qytetit të Nju-Jorkut. 

Besoj se nxënësit tanë - që nga fëmijëria e hershme deri në diplomim - meritojnë shkolla të 
sigurta, akademikisht rigoroze dhe vërtet të integruara. Familjet duhet të ndihen të sigurta 
se fëmijët e tyre janë të sigurt dhe se kujdesen për ta, si brenda ashtu edhe jashtë 
ndërtesës së shkollës. Ata duhet ta dinë se fëmijët e tyre po i mësojnë bazat - duke filluar 
me leximin - dhe po sfidohen akademikisht, të udhëhequr nga pritshmëri të larta, 
mësimdhënie të forta dhe mësues që besojnë tek ata. Dhe ata duhet të jenë në gjendje të 
presin që shkollat e fëmijëve të tyre të pasqyrojnë atë që e bën qytetin e Nju-Jorkut kaq të 
veçantë, duke përqafuar diversitetin e pasur të qytetit tonë përmes përvojave të të nxënit të 
bazuara në mirëkuptimin dhe respektin kulturor. Kjo është ajo që nënkuptojmë me integrim 
të vërtetë.  

Arritja e këtij vizioni kërkon partneritet të thellë me familjet. Shumë shpesh, sistemi ynë ua 
ka vështirësuar më shumë sesa duhet familjeve angazhimin domethënës në arsimimin e 
fëmijëve të tyre. Besoj se zëri i prindit dhe pjesëmarrja e familjes janë thelbësore, jo 
opsionale. Ndërkohë që kemi bërë disa përparime vitet e fundit, duhet ta përshpejtojmë 
këtë punë dhe të gjejmë mënyra të reja dhe më efektive për të fuqizuar familjet dhe për të 
forcuar komunitetet tona shkollore. 

Pra, ndërsa fillojmë këtë kapitull të ri, dua të dëgjoj nga ju dhe ju ftoj të bashkoheni me mua 
si partnerë. Së shpejti do të kem më shumë për të ndarë rreth mundësive për të përcjellë 
njohuritë, përvojat dhe perspektivat tuaja. Kemi punë të rëndësishme përpara, dhe 
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shkollat më të mira ndërtohen kur familjet dhe mësuesit punojnë së bashku me besim dhe 
bashkëpunim. 

Në bashkëpunim,   
 

 
Kamar H. Samuels, kancelar 
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